



Bosna i Hercegovina
HRVATSKA REPUBLIKA HERCEG-BOSNA
 MINISTARSTVO OBRANE

OBRANA
 VOJNA TAJNA
 STROGO POV.

Klasa: 318-01/95-02-17

Ur.broj: 1790-17/95-11

Široki Brijeg, 27.10.1995.

- N/R GOSP. MINISTRA OBRANE R H

Poštovani gospodine Ministre!

Ovdje ima velikih poteškoća koje će dosta teško riješiti, a radi se o preustroju i uklapanju podstožernih postrojbi u gardijske brigade. Najveći problem su "Ludvig Pavlović" i "Cavran 2", a sa 22. Diverzantskim odredom nema skoro nikakvih poteškoća.

- Po mojoj procijeni "Ludvig Pavlović" ne želi se ukopiti u gardijske brigade, znači da bi tu trebali i dalje držati tvrdi stav o nužnosti uklapanja.
- "Cavran 2" - njih će isto puno napustiti postrojbu pri uklapanju u gardijske brigade, znači da bi se i sa tim trebalo računati
- Što se tiče 22. Diverzantskog odreda od 318 pripadnika 269 je pješadije, 27 dočasnika i 22 časnika. Po obavljenom razgovoru sa njima, oni svi prihvaćaju da idu u 2. gardijsku brigadu, ali pod uvjetom da to učine isto i druge postrojbe.

Poštovani gospodine Ministre, što se tiče 22. Diverzantskog odreda, koji ima pješaka koliko skoro cijela 2. gardijska brigada koja ima oko 320 pješaka, a ujedno ima više nego cijela 1. Gardijska brigada, te bi to isto trebalo uzeti u obzir ako se uklopi u gardijsku brigadu što neće biti problema, da im se da makar jedna bojna, tako da ostanu kompletni i sa svojim zapovjednicima.

Poštovani gospodine Ministre, ja mislim da Vi dobro znate moj stav da nikad ništa ne bih učinio što bi bilo na štetu moga naroda i naše Države, tako da poštujem sve odluke koje donese moje vrhovništvo i Vrhovni zapovjednik Hrvatskih oružanih snaga. Ujedno bih Vas zamolio što se tiče "Ludvig Pavlović" da se pritisne malo brigadir Dragan Čurčić, koji je bio njihov raniji zapovjednik i general Jelavić da privole "Ludvig Pavlović" da pristanu na ulazak u gardijske brigade.

Ujedno bih Vas molio i ponovo Vas napominjem da ne zaboravite na mene što se tiče Istočne Slavonije, a znate da mi je ona rana na srcu, jer onaj narod isto to od nas čeka.

Vaš odani



GENERAL BOJNIK
 IVAN ANDABAK